

## F13 KAMRATFÖRENING.

### Protokoll fört vid styrelsemöte tisdagen den 20 oktober 2009.

Närvarande: alla Utom Åke Frisk och Christer Lindehoff.

1. Ordförande öppnade mötet.
2. Dagordningen fastställdes.
3. Föregående protokoll justerades och lades till handlingarna.
4. Ordföranden redogjorde för vår senaste hyresförhandling med fortverket.  
Det beslutades att sekreteraren ombesörjer att en bok kommer med som gåva till Rolf Olsson vid hösträffen.
5. Lars Erik hjälper Agneta med entrén vid ovanstående träff.
6. Agneta redogjorde för hur kostnaderna för vår tidning betalades.
7. Ordföranden orienterade om att F17 berättat att flygstaben sätter ihop ett regelverk om hur försvarets kamratföreningar skall behandlas ekonomiskt 2010.
8. Mötet fastslog att vi i fortsättningen bör ta en hyra av de som vill låna vår lokal.  
Vi ombeddes att alla fundera på storleken.
9. Sekreteraren skall vid tillfälle uppdatera nyckellistan till vår föreningslokal
10. På övriga frågor ansåg Hasse att inte hemsidan av någon anledning följt med i orienteringen om våra resor.  
Beslut togs att jämna jubilarer från 50 år och uppåt skall publiceras i vår tidning.  
samt att förtroendevalda trotjänare uppvaktas av styrelsen vid fyllda jämt.  
Sekreteraren håller reda på vilka det gäller.  
Vi har 25 årsjubileum den 13/6 nästa år. Alla funderar på vilket arrangemang som skall anordnas.  
Janne anskaffar lämplig anslagstavla.  
Ordföranden undersöker om F3s kamratförening har möjlighet att besöka oss den 15/12 då vi också har julavslutning och senare under dagen styrelsemöte.
11. Nästa möte: 17/11 kl 10 30
12. Mötet avslutades.

Vid protokollet

Justeras

Hans Gustafsson

Carsten Aronsson.